
Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2013 

 

Αριθμ. Πρωτ.: 908 

 

 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 

Βήμα - βήμα ξετυλίγεται το σχέδιο της κυβέρνησης, κατ’ εντολή της τρόικα, 

σύμφωνα με το οποίο, χιλιάδες εργαζόμενοι στο Δημόσιο και στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση θα απολυθούν. Η κυβέρνηση δια στόματος του ίδιου του 

πρωθυπουργού ομολογεί πως έχει δεσμευτεί για 15.000 απολύσεις εργαζομένων μέχρι 

το τέλος του 2014. 

Για μια ακόμη φορά η μνημονιακή συγκυβέρνηση προσπαθεί με «όμορφες» 

λεξούλες (κινητικότητα – διαθεσιμότητα – μεταρρύθμιση – ανασυγκρότηση κ.λπ.) να 

κρύψει επικοινωνιακά την ωμή πραγματικότητα που έχουν οδηγήσει τους 

εργαζόμενους και την Ελληνική κοινωνία στο σύνολο της, βωμό στις «εξωφρενικές» 

απαιτήσεις της τρόικα που αδιαφορεί για την οικονομική εξαθλίωση την Ελλήνων 

προκειμένου και πληρώνεται η δόση των τοκογλυφικών δανείων!!! 

Το Δημόσιο χρέος που αποτέλεσε τον βασικό λόγο επιβολής των μνημονίων 

αυξάνεται με ιλιγγιώδεις ρυθμούς, ενώ δεδομένο πλέον πρέπει να θεωρείται η 

επικαιροποίηση του μνημονίου με επιβολή νέων δυσβάσταχτων μέτρων και χρονικό 

ορίζοντα το 2020. Μια ολόκληρη γενιά Ελλήνων χωρίς προοπτική, χωρίς ελπίδα!!! 

Ξεκάθαρος διαχρονικός στόχος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

και της Ομοσπονδίας είναι η ΑΝΑΤΡΟΠΗ της ασκούμενης πολιτικής στο σύνολο 

της και όσων την εφαρμόζουν. Ανατροπή της ασκούμενης πολιτικής που στόχο έχει 

τη διάλυση και ιδιωτικοποίηση των Κοινωνικών Δομών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

της Παιδείας, της Υγείας με χιλιάδες απολύσεις εργαζομένων. 

Το Δημοσιοϋπαλληλικό κίνημα το προηγούμενο χρονικό διάστημα έκανε λάθη 

που οδήγησαν σε μεμονωμένες και ανά κλάδο εργαζομένων κινητοποιήσεις χωρίς 

τα επιθυμητά αποτελέσματα. Ο κλάδος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

σήκωσε δυσβάσταχτο βάρος. Ο πόλεμος αυτός (διότι για πόλεμο πρόκειται) μπορεί και 

θα είναι νικηφόρος, δίνοντας ελπίδα και διέξοδο μόνο όταν όλοι οι εργαζόμενοι στο 

Δημόσιο και όχι μόνο, συμμετοχικά, μαζικά, ενεργά και αποφασιστικά μπουν στη μάχη. 

Δεν πρέπει να επαναλάβουμε τα ίδια λάθη. 

 

Με αυτό το πλαίσιο και με αυτή την προοπτική το Γενικό Συμβούλιο της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που συνεδρίασε σήμερα 12 Σεπτεμβρίου 2013, αποφάσισε τα εξής: 

 

1. Οι Σύλλογοι - Μέλη της Ομοσπονδίας προετοιμάζουν τον κλάδο με στόχο την 

μαζική συμμετοχή των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην 48ωρη 

απεργιακή κινητοποίηση που έχει προκηρύξει το Γενικό Συμβούλιο της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την ΤΕΤΑΡΤΗ 18 και ΠΕΜΠΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013, 

δημιουργώντας προοπτική κλιμάκωσης. 

 



2. Πραγματοποιούμε τη ΔΕΥΤΕΡΑ 16 και ΤΡΙΤΗ 17 Σεπτεμβρίου 2013, μαζικές  

Γενικές Συνελεύσεις των εργαζομένων για την ενημέρωσή τους αλλά και την 

ενεργή συμμετοχή τους σε κάθε αγωνιστική δράση. Διοργανώνουμε τοπικές 

δράσεις διαμαρτυρίας ενάντια στη διάλυση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της 

Παιδείας, της Υγείας και στην απελευθέρωση των πλειστηριασμών της 1
ης

 

κατοικίας, αναπτύσσοντας τοπικές συμμαχίες με άλλες κοινωνικές ομάδες αλλά και 

πρωτοβάθμια Σωματεία. 

3. Συμμετέχουμε μαζικά και αγωνιστικά στην απεργιακή συγκέντρωση που θα 

πραγματοποιηθεί την ΤΕΤΑΡΤΗ  18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013 και ώρα 11.30 

π.μ., στην Πλατεία Κλαυθμώνος. Προσυγκέντρωση των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση θα πραγματοποιηθεί έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας (Πλατεία 

Καραϊσκάκη-Αθήνα) στις 11.00 το πρωί. 

4. Ο κάθε Σύλλογος αναρτά πανό διαμαρτυρίας στους χώρους δουλειάς, σε όλα τα 

Δημαρχεία, ενώ συγκροτημένα και με πανό συμμετέχει και στην προσυγκέντρωση  

έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας. 

5. Την ΤΕΤΑΡΤΗ 18 και ΠΕΜΠΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013, ημέρες 

Πανελλαδικής Απεργίας για όλο το Δημόσιο, οι Σύλλογοι-Μέλη συντάσσουν 

απεργιακά δελτία τα οποία και αποστέλλουν στο τέλος κάθε μέρας στα γραφεία της 

Ομοσπονδίας προκειμένου να απεικονίζεται η συμμετοχή των εργαζομένων. 

6. Την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013, οι Σύλλογοι-Μέλη της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. πραγματοποιούν διαρκείς Γενικές Συνελεύσεις, όπου οι εργαζόμενοι 

ψηφίζουν μαζικά για την κλιμάκωση των απεργιακών κινητοποιήσεων. Το 

αποτέλεσμα της ψηφοφορίας κάθε Σύλλογος το αποστέλλει αυθημερόν με φαξ ή με 

e-mail στα γραφεία της Ομοσπονδίας προκειμένου η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. να αξιοποιήσει 

τις αποφάσεις των Συλλόγων για τον συντονισμό και την κοινή δράση της 

Ομοσπονδίας με τους άλλους κλάδους του Δημοσίου και Ιδιωτικού τομέα που 

βρίσκονται σε απεργιακούς αγώνες για την περεταίρω συνέχιση των απεργιακών 

κινητοποιήσεων. Τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2013, ημέρα που ξεκινά η 

διαθεσιμότητα των Δημοτικών Αστυνομικών και την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2013, 

η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προτείνει στην Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και 

στην σύσκεψη των Προέδρων, νέα 48ΩΡΗ απεργιακή κινητοποίηση. 

Συνάδελφοι,  

Η κυβέρνηση πιστή στις εντολές της τρόικα υλοποιεί την πολιτική των 

Μνημονίων που ισοπεδώνει την Ελλάδα και εξαθλιώνει τους Έλληνες. Έχουμε χρέος 

με αποφασιστικότητα να ανατρέψουμε αυτές τις πολιτικές. 

Κανένα άλλοθι, καμία δικαιολογία δεν μπορεί να αιτιολογήσει την μη 

συμμετοχή την αδράνεια και την απάθεια! 

Το θετικό αποτέλεσμα του αγώνα για την ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ 
προϋποθέτει ατομική συνείδηση κα ενεργοποίηση. Οι «λίγοι» εύκολα θα ηττηθούν οι 

«πολλοί» εύκολα θα κερδίσουν. 

Αν πραγματικά έχουμε πειστεί πως αυτή η πολιτική τίποτα καλό και 

ελπιδοφόρο δεν έχει να προσφέρει στους εργαζομένους και στον τόπο παρά μιζέρια 

και εξαθλίωση έχουμε ευθύνη και χρέος να τα ανατρέψουμε!!! 

Δεν αγωνιζόμαστε για το μεροκάματο, αλλά για την εργασιακή μας υπόσταση, 

το μέλλον των οικογενειών μας και του τόπου. Ορθώνουμε το ανάστημά μας με 

αξιοπρέπεια και υπερηφάνεια!!! 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


